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  2و1هاي فلزي  ساخته تكنولوژي نيم

  مي باشد؟ ) DIN( ميلي متر جزء كدام دسته از تقسيم بندي ورق ها طبق استاندارد صنعتي آلمان 7 ورق فلزي با ضخامت -1

      خيلي ضخيم )4   ضخيم) 3  متوسط) 2   نازك)1   

  نتي گراد مي رسد؟  دماي حاصل از سوختن تركيب دوگاز اكسيژن و استيلن حدوداً به چند درجه سا-2

  1 (1537  2( 2300  3( 3200   4 (4500          

  . آنها بستگي دارد .......................... قابليت خم كاري ورق هاي فولادي متغير است و به درصد -3

      كربن  )4   منگنز                     )3   گوگرد)2  آهن   ) 1  

  شد؟ فرنگي پيچ جزء كدام روش اتصال مي با-4

     دائم )4  نيمه دائم                ) 3  نيمه موقت              ) 2  موقت                 ) 1  

   ميلي متر است چند ميلي متر خواهد شد؟5ورق مورد استفاده ) t( ميلي متر و ضخامت 250آن ) Do(استوانه اي كه قطر خارجي ) L( طول گسترش -5

  1( 5/240                2( 5/250                      3( 3/769                     4( 93/76           

  گويند؟  به برش كاري قسمت اضافي و يا آسيب ديده ورق پس از عمليات كشش چه مي-6

     دوره بري ) 4   برش غلتك           )3   نيشتر زني                )2   فاق زني             )1  

  نه پرس بين نقطه مرگ بالا و نقطه مرگ پايين طي مي كند، چه مي گويند؟ به فاصله اي كه سي-7

    ) حركت( عمل)4               چهارچوب )3                 كورس پرس)2   تناژ پرس           )1  

  ؟نمي شودمحسوب ) HERF( كدام گزينه زير جزء فرآيندهاي شكل دهي با نرخ انرژي بالا -8

    دهي چرخشي سنتي     شكل)4  دهي الكترومگنتيك  شكل)3  دهي الكتروهيدروليك شكل) 2  دهي انفجاري  شكل)1  

   براي حصول اطمينان از بي عيب بودن جوش عرضي لوله در روش توليد اسپيرال از كدام روش تست غير مخرب جوش كاري استفاده مي شود؟-9

   تست ذرات مغناطيس شونده  ) 4  ي تست راديوگراف)3  تست امواج مافوق صوت) 2   تست جريان گردابي)1  

   به فرآيند توليد لوله بدون درز با استفاده از نورد مداوم بر روي سنبه چه مي گويند ؟-10

   اسپيرال  )4   ارهارد                    )3   پيلگر                       )2   مانسمان             )1  
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  تكنولوژي جوش گاز و جوش برق

 ول پر استيلن و جهت بسته شدن مهره رگولاتور استيلن چگونه است ؟ فشار كپس-11

     گردراست بار و 150) 4   گردچپ بار و 150) 3   گردراست بار و 15) 2   گردچپ بار و 15 )1  

  ؟ ستي شده در آن چدي تولي سوختن كامل در كدام شعله است و گازهالني استي اكسندآيدر فر -12

            و بخارآبدروژنهيي ـ ديشعله اكس) 2     دروژنيبن و ه كرداكسيا ـ ي احشعله )1  

    كربندي اكسي و ددروژنهيه ـ  سه شعلهر) 4           كربندي اكسدي و ي ـ بخارآب خنثشعله )3  

  ؟  شودي حاصل مي شدن چه موادبي از تركلني استي در مولدهالني است-13

  آهك زنده و كاربيد كلسيم) 4  آب آهك و زغال كك) 3         كاربيد كلسيم و آب ) 2   زغال كك و آهك زنده)1  

   جريان خروجي ركتي فاير و ترانسفورماتور به ترتيب كدام است ؟-14

  متناوب    ـ ميمستق) 4  اوبمتن ـ متناوب) 3    ممستقي ـ متناوب) 2  ممستقي ـ ميمستق )1  

  ؟ ندارد قرار ي ذوبي در گروه جوشكارندآي كدام فر-15

  1( SAW  2 (SMAW  3 (MIG/MAG  4 (RW  

  ؟  استشتري نرخ رسوب در كدام گروه از الكترودها ب-16

  ي  سلولز) 4  يدياس) 3  ي دياكس) 2  يياي قل)1  

  ؟  ممنوع استلني ها و كپسول استلنگي آن در اتصالات و شياژهاي بكار بردن كدام مواد و آل-17

   كلين) 4  ومينيآلوم) 3   مس) 2  فولاد )1  

  ؟  هستنديزي معرف چه چبي به ترت8 و 80 اعداد E8018ترود در الك -18

    ي گرده جوش و حالت جوشكاريمقاومت كشش) 2    ي   روپوش و حالت جوشكارنوع )1  

          گرده جوشي روپوش و مقاومت كششنوع) 4     گرده جوش و نوع روپوشي كششمقاومت )3  

  ؟دارد نيستگ بي سرعت حركت الكترود در طول اتصال به چه عامل-19

     اتصالنوع) 4  ي جوشكاراني جرتيقطب) 3  هيضخامت فلز پا) 2   مذابحوضچه )1  
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  رد؟ي گي و مطالعه قرار مي قابل بررسيوبي چه عسي با ذرات مغناطي در بازرس-20

 ي  عمقوبي و عداني در جهت عمود بر موبيع) 2  ي  عمقوبي و عداني مي در جهت راستاوبيع )1  

  ي سطحوبي و عداني در جهت عمود بر موبيع) 4  ي   سطحوبي و عداني مي راستا در جهتوبيع )3  

   و تخصصي   1محاسبات فني 

20 تلرانس اندازه -21  
2028

/
/


 چقدر است ؟  

   صفر  )4   4/0 )3   -2/0) 2   2/0 )1  

   يك متر مربع، چند ميلي متر مربع است ؟-22

  1( 100  2 (10000  3( 1000000  4 (10     

   ؟است چقدر رهيدا نيا شعاع ،باشد متريليم 3/141  يا رهيدا طيمح اگر -23

  1( 65   2( 5/22   3 (45   4 (90    

  سرعت متوسط او چند كيلومتر بر ساعت است ؟ .  دقيقه طي مي كند10 كيلومتر را در 12قايقي مسافت  -24

  1( 72                   2 (45                         3 (90                         4 (36    

  :كاري و سنگ زني به ترتيب برابر است با   واحد سرعت برش در سوراخ-25

  متر بر دقيقه، متر بر دقيقه     ) 4  متر بر دقيقه، متر بر ثانيه) 3  متر بر ثانيه، متر بر دقيقه) 2   متر بر ثانيه، متر بر ثانيه)1  

   ؟نمي باشدربوط به جرم حجمي درست  كدام گزينه، م-26

  واحد آن كيلوگرم بر مترمكعب مي باشد ) 2  با تغيير دما جرم حجمي تغيير نمي كند )  1  

  جرم واحد حجم از هر ماده را مي گويند  ) 4  نام ديگر آن جرم مخصوص است      ) 3  

53                                                 مقدار زاويه داده شده بر حسب ثانيه چقدر است؟ -27  24 و  و 2  

  1( 9577                2 (9755                      3 (7955                     4 (5977    

  است ؟  .......................... واحد كرنش -28

  بدون واحد ) 4  متر      نيوتن ـ ) 3  متر      ) 2      نيوتن  ) 1    
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  .برآيند نيروها در شكل زير را محاسبه نماييد  -29

  1  (70                   2 (80       

3  (100                   4 (90  

   : برابر است با Oگشتاور شكل زير حول نقطه  -30

1( 2610                2 (2405         

  3 (1210                   4  (1305     

  .مميگويي ..........................، به آن نكند وقتي در مقابل اعمال نيرو اندازه و شكل جسم تغيير -31

  چگالي  ) 4  جسم صلب) 3  كمانش             ) 2  خمش             ) 1  

  .استفاده مي شود .......................... عموماً براي ورق هاي داراي ضخامتمي باشد كه .......................... شكل زير اتصال -32

   ميليمتر 12 بيشتر از  ـسربه سر لاله اي)  1  

   ميليمتر                                                                          12 بيشتر از سربه سر جناغي يك طرفه ـ) 2  

   ميليمتر                                                                                       6 تا اغي يك طرفه ـسربه سر جن) 3  

   ميليمتر     6 تا سربه سر لاله اي ـ) 4  

  ........................... ميلي متر افزايش يافته است برابر است با 2/0به ميزان  MPa 120كه بر اثر تنش (E=70GPa)  طول ميله آلومينيومي-33

  1 (117                2( 234                 3 (5/58    4( 5/29   

  .ندمي گوي .......................... اتصال بين دو عضو در امتداد هم كه بطور تقريبي در يك سطح قرار گرفته را، اتصال -34

  لبه روي هم                   ) 4  سپري                         ) 3  سر به سر          ) 2   لبه اي           )1  

   .نمي باشندكداميك از كميت هاي زير جزو كميت هاي برداري  -35

  و  نير) 4  سرعت                        ) 3  شتاب               ) 2  جرم              ) 1  

  رسم فني عمومي تخصصي 

  دهيم، بخش محدود به دست آمده چه نام دارد ؟  اگر يك سطح استوانه اي را با دو صفحه موازي و افقي برش-36

  هرم) 4                         منشور )3                     استوانه )2                  دايره)  1  
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   در جهت معين و با اندازه مساوي كدام روش مي باشد ؟ روش كلي براي انتقال يك چند ضلعي-37

   رسم دايره محاطي و كمكي)4   اندازه برداري)3   استفاده از پرگار و پيستوله)2  مثلث بندي) 1  

   مهمترين ويژگي در هندسه ترسيمي براي خط و صفحه چه ويژگي مي باشد؟-38

  مواجهحقيقي ـ ) 4   ـ منتصبحقيقي) 3  عمود بودن ـ  موازي بودن)2  ن ـ موازي بودن عمودبود)1  

   اندازه حقيقي يك خط را به چه روش هايي مي توان بدست آورد ؟-39

  عمود منصف) 4  چرخش وترسيمه                 ) 3   ترسيم مجسم             )2   انتقال        )1  

   مقطع حاصله چه نام دارد ؟ اگر مخروط به گونه اي برش بخورد كه برخي از مولد هاي آن بريده نشود،-40

  لوليهذ) 4  دايره                     ) 3   بيضي                     )2  سهمي                ) 1  

  اگر دايره كمكي بر هر دو جسم مماس شود، فصل مشترك برخورد به چه چيزي تبديل مي شود ؟) روش ساچمه اي( در ترسيم برخورد اجسام -41

   نقطه)4   سهمي)3  خط راست) 2  هذلولي) 1  

هايي كه به صورت سه بعدي براي معرفي يك مجموعه طرح و نشان دهنده مجموع ارتباط اجزاء يا براي تعميركاراني كه با نقشه خواني آشنا نيستند به   نقشه-42

  كار مي رود، چه نقشه هايي هستند ؟

  شماتيك) 4  جاري                       انف)3   پرسپكتيو                 )2  تركيبي           ) 1  

   ؟نمي باشد كداميك جزو بي برش ها -43

   خارها)4   بازوها                     )3   تيغه ها                    )2  پيچ ها                 ) 1  

   همساني و توازن دو جزء نسبت به يك سطح را چه مي نامند ؟-44

  تقارن محوري) 4  تقارن نيم نما            ) 3  تقارن صفحه اي         )2  تقارن مركزي        ) 1  

   است ؟غلط كدام گزينه -45

  .جهت هاشورها معمولاً از چپ و پايين به سمت راست مي باشد ) 2   .نمي كند هاشور هرگز از خط اصلي عبور )1  

  . در هاشور اندازه گذاري كرد نمي توان در صورت نياز) 4  .  درجه و خط آن خط نازك است 45 زاويه هاشورها )3  
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  شناخت مواد صنعتي

  ؟ شودينم في تعريكي مواد سرامي براري زي هانهي از گزكيكدام -46

   هستند  ي فلزي مواد صنعت)2     دارند  بالايي ذوب نقطه)1  

     شوندي شناخته مي مواد صنعتني به عنوان سخت تر)4       دارندي كميري انعطاف پذ)3  

  . كربن هستند .......................... كربن دارند و چدن ها نيز داراي ..........................ولادها بطور معمول  ف-47

   درصد  2 درصد، بيشتر از 2بيشتر از )  2   درصد  2 درصد، كمتر از 2بيشتر از ) 1  

   درصد   2از  درصد، بيشتر 2كمتر از ) 4   درصد   2 درصد، كمتر از 2كمتر از )  3  

   پركاربردترين فلز در صنعت پس از فولاد كدام گزينه مي باشد ؟-48

  روي ) 4  چدن                        ) 3   آلومينيوم                 )2  مس               )1  

   ؟نمي باشد كداميك سنگ معدن آهن -49

  ليمونيت   ) 4  كوسيت               كال )3  ماگنتيت                  ) 2   هماتيت          )1  

  . است .......................... FCC تعداد اتم ها در شبكه كريستالي -50

  1( 2                    2( 4                          3 (6                            4 (8    

  2ك فيزي

A  درشكل مقابل اندازه سه بردار–51


B و 


C و 


   واحد است ، اندازه بردار برآيند چند واحد  و جهت آن به كدام سو است؟6 و 4 و10 به ترتيب  

   درجهت شمال شرقي  و62) 1

   درجهت شمال  و72 )2  

   درجهت شمال                                 و 36) 3  

   درجهت شمال شرقيو 26) 4  

26  به صورتSIزمان متحركي در ـ  معادله سرعت–52  tVثانيه چند متر برثانيه است ؟2، تغيير سرعت متحرك پس از مي باشد   

  1( 12                  2 (4                   3 (2                4 (10  
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   هنگام چرخاندن فرمان اتومبيل گشتاور وارد به فرمان به چه عواملي بستگي دارد؟–53

   زوج نيروي وارد بر فرمان  و  شعاع فر مان)2   نيروي رو به بالايي كه به فرمان وارد مي شود و قطر فرمان )1  

   نيروي رو به بالايي كه به فرمان وارد مي شود و شعاع فرمان    )4  مان  و  قطر فرمان         زوج نيروي وارد به فر)3  

   برجسم در اين جا به جايي كدام يك از گزينه هاي زير است ؟د  بالا مي بريم ، كار برآيند نيروهاي وار h را با سرعت ثابت تا ارتفاع m وزنه اي به جرم -54

  1(mgh   2( 3  صفر(mgh2  4(mgh  

  

352  سانتي متر و چگالي 5 و8  و10 قطعه سنگي به شكل مكعب مستطيل به ا بعاد -55 
cm

g/ روي ميزي قرار گرفته است كمترين فشاري كه اين سنگ 

210  ؟چند پاسكال است به ميز وارد مي كند
s
mg    

  1 (1250  2 (2500   3 (2000   4 (250       

  3رياضي 

x|Rx{A{ اگر -56 33
121 


 و ),(B 2 باشد، مقدار a  چند باشد تا مركز بازهBA2 بر

12 a منطبق باشد؟  

  1 (1  2 (2  3( 3  4 (4  

32 دامنه تابع -57
11




x
xsinx)x(fكدام است؟   

  1 (],[ 11  2 (),[ 11  3 (],( 11  4 (),(),(  11   

f)},,(),,(),,(),{( اگر -58 53111235  و )},(),,(),,(),,{(g 21435432  باشد a 5 چند باشد كه)a)(fog(؟  

  1 (2  2 (1  3 (3  4 (1-  

22 اگر -59
2

0


 xtanx
axsinlim

x
   كدام است؟a باشد مقدار 

  2) 4  صفر) 3  -2) 2  2) 1  

 تابع با ضابطه -60
















22

22
42 23

xbx

x
x

xx
)x(f به ازاي كدام مقدار bهمواره پيوسته است؟   

  1 (4  2 (4-  3 (2  4 (2- 

  


